
Wilden Church of England Primary School 

Parental Questionnaire: February 2022 

Please circle the number that best fits your response (1 = lowest score, 10= Highest score) 

 

1. How well informed do you feel about your child’s progress in school? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

2. How well does your child learn in school? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

3.  How safe does your child feel in school? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

4. How confident do you feel that the school caters for your child’s needs? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

5. How well do you feel that the school has managed COVID since the start of this academic year? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

6. How well do you feel the school’s vision is lived by the adults and children? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

7. How well informed do you feel about the school’s curriculum? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

8. To what extent do you feel stable leadership and governance will have in the improvement of the school? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

 

9. How encouraged do you feel to support your child’s learning at home? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

10. How well do you feel the school has supported your child in closing their learning gaps caused by the pandemic? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 


